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Önkormányzati Választás  - Gyöngyös 2019 

I. Műsorpolitikai elvek

A Televízió az idei önkormányzati választások előtt meg kívánja határozni a

műsorok struktúráját. Ezt az egyenlő esély elve alapján teszi. A műsorokban

arányos és kiegyensúlyozott megjelenési lehetőséget kívánunk biztosítani a

Gyöngyösön  induló  jelölő  szervezeteknek.  A  Televízió  műsorainak  a

kampány  időszakában  (is)  összességében kell  megfelelniük  a pártatlan,

objektív,  pontos  és  tárgyilagos  hírközlés  és  tájékoztatás

követelményeinek.

A Televízió megállapodást köt a városban jelenlévő politikai pártokkal, jelölő

szervezetekkel, hogy számukra a kampányidőszakban egyenlő esélyt tudjon

biztosítani. 

A  Médiatörvény  szerint  „A  tájékoztatás  kiegyensúlyozottságát  –  a

műsorszámok jellegétől függően – az egyes műsorszámokon belül, vagy

a rendszeresen jelentkező műsorszámok sorozatában kell biztosítani.” 

Meglévő,  folyamatosan  jelentkező  műsorainkat  az  érvényben  lévő

szerződések értelmében sugározzuk. 

Az önkormányzatisághoz kötődő műsorok: pl. a Döntés előtt és Fogadóóra a

kampányidőszakában  is  jelentkeznek.  Ezekben  azonban  kizárólag  a

1



G y ö n g y ö s i  V á r o s i  T e l e v í z i ó
Gyöngyösi TV Nonprofit Kft. 3200. Gyöngyös, Eszperantó u. 6/a.

Telefon: 37/ 311-355, Fax: 37/ 505-145, E-mail: gyongyostv@gyongyostv.hu

Web: www.gyongyostv.hu

képviselő-testület  munkájáról  esik  szó.  Az  érintettek  a  megszólalási

lehetőséget esetleges kampánycélra nem használhatják fel, ezért a televízió

által megbízott műsorvezető moderálja a fent említett műsorokat. 

Szórakoztató és egyéb műsorainkban hosszútávon kiegyensúlyozott politikai

erőviszonyokat  teremtünk,  azokban nem kaphat  túlsúlyt  egyetlen  politikai

erő sem. 

Polgármesterjelöltek bemutatkozása:

Fórum: –  a  polgármesterjelöltek  önállóan,  azonos  terjedelemben

ismertethetik  programjukat  (a  műsorvezetőnek  csupán  felvezető  szerepe

van).

A  megjelenés  sorrendjét  sorsolással  döntjük  el.  (A  műsor  mindig

azonos  idősávban  azonos  időtartamban  jelentkezik,  egyszeri

ismétléssel.)

A bemutatkozás (ál)élő adásban történik semleges, egységes háttér

előtt.  A  jelöltek  egyéb  dekorációt  nem használhatnak.  Nevük  és  a

képviselt  szervezet  neve embléma nélkül  (ezt  a technikai  korlátaink

indokolják), egységes színnel, a bemutatkozás alatt a képernyőn végig

olvasható.  A  jelöltek  bemutatkozásán  a  jelöltek  csak  személyesen

vehetnek részt, előre elkészített videofelvétel nem helyettesítheti őket. 
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A  fenti  műsorokat  egy  plusz  egy  alkalommal  sugározzuk  (eredeti

időpont + ismétlés).

Választás 2019 – A vita  (abban az esetben tartjuk meg, ha legalább a

jelöltek fele élni kíván a lehetőséggel) 

A polgármesterjelöltek egy vitaműsoron belül fejthetik ki álláspontjukat egy-

egy konkrét  témában, illetve reflektálhatnak ellenfeleik kijelentéseire.  Erre

ebben  a  műsorban  mindenkinek  azonos  ideje  lesz.  Ezzel  szabadon

gazdálkodhatnak a műsorban, azt személyre szabottan külön mérjük. 

A műsort a kampány meghatározó témakörei köré szervezzük. Egy-

egy  témakört  a  műsorvezető  vezet  fel,  ezt  követően  a  jelöltek

ismertethetik  pártjuk  terveit,  álláspontját.  A  beszélgetésbe  (az

általános udvariassági és diplomáciai szabályok betartásával) bármely

jelölt  bármikor  bekapcsolódhat  –  a  lényeg,  hogy  ne  lépje  túl  az

időkeretét. 

A műsor végére érdemes tartalékolni egy-másfél percet, mert mindenki

(akinek  maradt  ideje)  lehetőséget  kap  majd  a  saját  program

összegzésére is. 

Amennyiben valamely érintett fél az előre egyeztetett időpontban nem

jelenik  meg,  a  Gyöngyösi  Televízió  a  műsort  nélküle  készíti  el  és
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pótlólagos megszólalási lehetőséget sem tud biztosítani,  mivel  ezzel

egyenlőtlen  helyzetet  teremtene a vitában  együttesen résztvevőkkel

szemben.  

A műsorvezető személyét minden esetben a televízió határozza meg. 

A fenti műsorok lehetőségét ingyenesen biztosítja a televízió.

A  fenti  műsorokat  1+1  (egy  plusz  egy)  alkalommal  sugározzuk  (eredeti

időpont + ismétlés).

Aktuális

A hírműsor a kampányidőszakban vállalja, hogy  igény szerint maximum

heti  1+1  kiemelt kampányrendezvényről  számol be  polgármestert jelölő

szervezetenként (közös  lista  egy  jelölőszervezetnek  minősül)  és/  vagy

önálló  listát  állító  szervezetenként. Kampányrendezvénynek  minősül  a

televízió meghatározásának értelmében minden olyan esemény, amelynek

önálló hírértéke alacsonyabb, de a szervezet helyi szinten fontosnak tartja a

megjelenést.  Ezt  az  igényt  (megjelölve  a  kampányeseményt)  minden

esetben  legkésőbb  a  rendezvényt  megelőző  24  órával  korábban

írásban 

(gyongyostv@gyongyostv.hu) és szóban is jelezni kell a Televíziónak.

Egyéb  esetben  nem  tartjuk  kötelező  érvényűnek  az  azon  történő

megjelenést és tudósítást. Ezek a tudósítások jelölő szervezettől függetlenül

azonos hosszúságúak és azonos szerkezetűek. 
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Emellett  a  szerkesztői  szabadság  elvét  figyelembe  véve  a  napi  felelős

szerkesztő  és  a  főszerkesztő  együttesen  hírérték szerint  dönt  a

forgatásokról. 

Ennek értelmében előfordulhat, hogy egy aktívabb szervezet, (amely valódi

hírértékkel bíró eseményt produkál) többet szerepel a híradóban, min egy

másik,  - a jelölőszervezetek aktivitásáért  azonban a televízió nem tud és

nem is kíván felelősséget vállalni. 

Vitás  ügyekben  –  konkrét  érintettség  vagy  megszólíttatás  esetén  -

mindenkinek lehetőséget biztosítunk álláspontja kifejtésére a „hallgattassék

meg a másik fél is” alapelv értelmében. Ennek két lehetséges módja van.

Egyrészt egy anyagon belül,  másrészt egy másik anyagban, önállóan, de

azonos feltételekkel. (Ez akár másik napon is történhet.) A parttalan politikai

vitáknak nem kívánunk teret  adni,  azért  egy ügyben egyszeri  reagálásra

adunk lehetőséget. 

A  televízió  nem  tekinti  kampányrendezvénynek  a  regnáló

képviselő(k)/tisztségviselők  jelenlegi  státuszukkal  kapcsolatos

megjelenéseit, egyéb városi, vagy megyei rendezvényeken. Az érintettek a

megszólalási lehetőséget esetleges kampánycélra nem használhatják fel.
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Egyéb műsorainkban és meghívott  vendégeink személyében hosszútávon

mindenképpen  a  kiegyensúlyozott  tájékoztatást  kívánja  megvalósítani  a

televízió.  Ezért  a  magazinok  szerkesztőivel  is  folyamatos  egyeztetés

történik. 

A Televízió kampányeseményen készült felvétel vágatlan nyersanyagát

harmadik félnek nem adja át.

Kérem  Önöket,  hogy  esetleges  kifogásaikat  IDŐBEN  jelezzék  a

főszerkesztőnek,  hogy  megelőzzük  az  esetleges  félreértéseket  és

kellemetlenségeket.  

A gyongyos.hu választási aloldalt működtet, amelyen kizárólag a választási

iroda,  a választási  bizottság,  illetve egyéb hivatalos (országos) választási

szervek  tájékoztató  és  információs  anyagait  teszi  közzé.  Kampányhírek,

események az aloldalon nem közölhetők.
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II. A Gyöngyösi Városi Televízió által biztosított hirdetési lehetőségek

A  Gyöngyösön  jelölteket  állító  jelölőszervezeteknek  egységesen hetente

maximum  180  másodperc  ingyenes politikai  reklám,  hirdetés

közzétételére  van  lehetősége. Ez  lehet  központilag  gyártott,  vagy  a

Gyöngyösi  Városi  Televízió  által  készített.  Amennyiben  a  jelölt  általunk

gyártott spotot kíván közzétenni, úgy azt gyártási költség fejében 2 000 Ft +

áfa / másodperc áron elkészítjük. 

A politikai reklámot ingyenesen sugárzunk. Kreatív elkészítése a megbízót

terheli!

 

Lehetőséget  biztosítunk a  jelölteknek  (képviselő  és  polgármester)

ingyenes képújság  hirdetés  közzétételére  (1  oldal  terjedelemben).  A

hirdetés  szerkesztéséért technikai  költséget  számolunk  fel,  amelynek  díja

10.000 Ft + áfa/oldal. 

Technikai költséget nem kell fizetnie annak a jelöltnek, aki a szoftverünknek

megfelelő  formátumban adja  fel  hirdetését  Ennek formátuma 1920X1080

felbontású fekvő HD kép (JPEG formátum). A képújság sugárzási költsége a

jogszabályoknak megfelelően ingyenes.
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A  jelölteknek  módjában  áll  a Gyöngyösi  Újságban  hirdetési  felületet

vásárolni. A felület ára: egész oldal (1/1) esetén 90 000 forint+Áfa, fél oldal

(1/2)  50 000  forint+Áfa.  Más  méretű  felület  megvásárlására  nincs

lehetőség. A választások időpontjáig 1 lapszám megjelenése tervezett,

október 3-i (hirdetés feladás szeptember 23-ig) megjelenéssel.

 

A gyongyos.hu-n  politikai  hirdetések  elhelyezésére  nincs  mód (nem

sajtótermék.)

Gyöngyös, 2019. szeptember 12.

Pálinkás Ildikó Rostás Ákos

           főszerkesztő   ügyvezető
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